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Ljubljana, 24. 9. 2015 
 
Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je, na podlagi 20. člena Poslovnika 
Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10 in 6/14 in 26/15) in drugega  
odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05- UPB1 in 
95/09 - odl. US), oblikovala naslednje  
                                                                  

M n e n j e 
 

k Predlogu zakona o zavarovalništvu (ZZavar-1) – druga obravnava  
 
Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je na 42. seji  23. 
9. 2015 obravnavala Predlog zakona o zavarovalništvu, ki ga je v obravnavo 
predložila Vlada Republike Slovenije. 
 
Komisija podpira predlog zakona. 

 
S predlogom zakona se v slovenski pravni red prenaša obsežno Direktivo 
2009/138/ES o začetku opravljanja in opravljanju dejavnosti zavarovanja in 
pozavarovanja (Solventnost II), spremenjeno z Direktivo 2011/89/EU glede 
dopolnilnega nadzora finančnih subjektov v finančnem konglomeratu, in z Direktivo 
2014/51/EU glede pristojnosti Evropskega nadzornega organa, katerih poglavitna 
cilja sta povečanje zaščite zavarovalcev in upravičencev ter izboljšanje mednarodne 
konkurenčnosti zavarovateljev in pozavarovateljev EU. 
  
Zakon sistemske narave prinaša na področje zavarovalništva rešitve glede pogojev 
za ustanovitev, poslovanje in nadzor zavarovalnic in pozavarovalnic s sedežem v 
Republiki Sloveniji, pogojev za nadzor zavarovalniških in pozavarovalniških skupin, 
pogojev za reorganizacijo in prenehanje zavarovalnic in pozavarovalnic, pogojev, 
pod katerimi lahko osebe s sedežem zunaj Republike Slovenije opravljajo storitve 
zavarovanja in pozavarovanja na območju Republike Slovenije, pravil delovanja 
Agencije za zavarovalni nadzor pri opravljanju pristojnosti in odgovornosti po tem in 
drugih zakonih in pogojev za zavarovalno zastopanje in posredovanje.  
  

V razpravi so bila zastavljena nekatera vprašanja, kot na primer, kakšen poseg v 
dopolnilna zavarovanja predstavlja predlagana nova ureditev, ali bo imela uveljavitev 
zakona vpliv na slovenski zavarovalniški trg v smislu varnosti zavarovancev in ali bo, 
glede na nekatera pričakovanja, Agencija za zavarovalni nadzor z novim zakonom 
pridobila večje pristojnosti. Pojasnjeno je bilo, da se določb o statusu Vzajemne 
zdravstvene zavarovalnice, ki opravlja storitve dodatnega zdravstvenega zavarovanja 



s tem zakonom ne spreminja in da za Vzajemno veljajo določbe tako Zakona o 
zavarovalništvu kot tudi Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem 
zavarovanju. Glede varnosti zavarovancev je bilo pojasnjeno, da se ta načeloma 
povečuje s tem, ko se zavarovalnicam predpisuje zahteva po večji kapitalski 
ustreznosti ter da kapitalske zahteve za razliko od sedanje ureditve odražajo vsa 
tveganja, ki jim je zavarovalnica izpostavljena in ki bi lahko ogrozila njen obstoj. Ker 
bo kapitalska zahteva, izračunana po Solventnosti II, predvidoma višja od sedanje, 
se pričakuje tudi boljšo zaščito zavarovancev. Glede statusa Agencije za zavarovalni 
nadzor je bilo odgovorjeno, da se ta prilagaja ureditvi, ki jo vsebuje Zakon o javnih 
agencijah. Predlagatelj zakona je namreč sledil stališču Računskega sodišča, ki je v 
poročilu o stanju na področju javnih agencij menilo, da dosedanje razlikovanje t. i. 
regulatornih agencij (Agencije za trg vrednostnih papirjev, Agencije za varstvo 
konkurence, Agencije za zavarovalni nadzor) in neregulatornih agencij ni potrebno in 
tudi ni v skladu s smernicami OECD, zato je upravičena uskladitev položaja vseh 
javnih agencij na skupen imenovalec. 
 
                                                                   *** 
 
Za poročevalko je bila določena predsednica komisije mag. Marija Lah. 
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